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2.1 CH Soundbar with
Wireless Subwoofer

Model: MSB21

PADolby Audio HDIMI  ©Bluetooth

USER MANUAL

Before using the sound bar, please read this manual
thoroughly and retain it for future reference.



Important Safety Instructions

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

AA

RISQUE DE CHOC
ELECTRIQUE NE PAS PUVRIR

The lightning flash with arrowhead

A symbol, within an equilateral triangle, is
intended to alert the user to the presence
of uninsulated “dangerous voltage” within
the product’s enclosure that may be of
sufficient magnitude as to constitute a
risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an
Aequilateral triangle is intended to
alert the user to the presence of
important operating and maintenance
(servicing) instructions in the literature

accompanying the appliance.

Safety

1 Read these instructions — All the safety and
operating instructions should be read before
this product is operated.

2 Keep these instructions - The safety and
operating instructions should be retained for
future reference.

3 Heed all warnings - All warnings on the
appliance and in the operating instructions
should be adhered to.

4 Follow all instructions - All operating and
usage instructions should be followed.

5 Do not use this apparatus near water - The
appliance should not be used near water or
moisture — for example, in a wet basement or
near a swimming pool and the like.

Clean only with a dry cloth.

7 Do not block any ventilation openings.
Install in accordance with the manufacturer’s
instructions.

8 Do not install near any heat sources such as
radiators, heaters, stoves, or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat.

9 Do not defeat the safety purpose of the
polarized or grounding plug. A polarized
plug has two blades with one wider than the
other. A grounding plug has two blades and a
third grounding prong. The wide blade or the

third prong is provided for your safety. If the
provided plug does not fit into your outlet,
consult an electrician for replacement of the
obsolete outlet.

10 Protect the power cord from being walked on
or pinched particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit
from the apparatus.

11 Only use attachments/accessories specified by
the manufacturer.

12 Use only with the cart, stand, tripod,
bracket or table specified by the
manufacturer, or sold with the
apparatus. When a cart or rack is

used, use caution when moving the cart/
apparatus combination to avoid injury from
tip-over.

13 Unplug the apparatus during lightning storms
or when unused for long periods of time.

14 Refer all servicing to qualified personnel.
Servicing is required when the apparatus has
been damaged in any way, such as power
supply cord or plug is damaged, liquid has
been spilled or objects have fallen into the
apparatus, the unit has been exposed to rain
or moisture, does not operate normally, or has
been dropped.

15 @ This equipment is a Class Il or double
insulated electrical appliance. It has been
designed in such a way that it does not require
a safety connection to electrical earth.

16 The apparatus shall not be exposed to
dripping or splashing. No objects filled with
liquids, such as vases, shall be placed on the
apparatus.

17 Minimum distance around the apparatus for
sufficient ventilation is 5¢cm.

18 The ventilation should not be impeded by
covering the ventilation openings with items,
such as newspapers,table-cloths, curtains,
etc...

19 No naked flame sources, such as lighted
candles, should be placed on the apparatus.

20 Batteries should be recycled or disposed of as
per state and local guidelines.

21 The use of apparatus in moderate or tropical
climates.



Caution:

- Use of controls or adjustments or performance
of procedures other than those described
herein, may result in hazardous radiation
exposure or other unsafe operation.

- To reduce the risk of fire or electric shock, do
not expose this apparatus to rain or moisture.
The apparatus must not be exposed to
dripping or splashing and objects filled with
liquids, such as vases, must not be placed on
apparatus.

- The mains plug/appliance coupler is used as
the disconnect device, the disconnect device
must remain readily operable.

- Danger of explosion if battery is incorrectly
replaced. Replace only with the same or
equivalent type.

Warning

« The battery (batteries or battery pack) shall not
be exposed to excessive heat such as sunshine,
fire or the like.

- Before operating this system, check the
voltage of this system to see if it is identical to
the voltage of your local power supply.

+ Do not place this unit close to strong magnetic
fields.

« Do not place this unit on the amplifier or
receiver.

+ Ifany solid object or liquid falls into the
system, unplug the system and have it checked
by qualified personnel before operating it any
further.

- Do not attempt to clean the unit with chemical
solvents as this may damage the finish. Use a
clean, dry or slightly damp cloth.

« When removing the power plug from the wall
outlet, always pull directly on the plug, never
yank on the cord.

- Changes or modifications to this unit not
expressly approved by the party responsible
for compliance will void the user’s authority to
operate the equipment.

« Therating label is pasted on the bottom or
back of the equipment.

A Battery usage CAUTION

To prevent battery leakage which may result in

bodily injury, property damage, or damage to the

apparatus:

- Install all batteries correctly, + and - as marked
on the apparatus.

- Do not mix old and new batteries.

- Do not mix alkaline, standard (Carbon-Zinc) or
rechargeable (Ni-Cd, Ni- MH, etc.) batteries.

- Remove batteries when the unit is not used for
along time.

Correct Disposal of this product. This

marking indicates that this product

should not be disposed with other

mmmm household wastes throughout the EU.

To prevent possible harm to the environment or
human health from uncontrolled waste disposal,
recycle it responsibly to promote the sustainable
reuse of material resources. To return your used
device, please use the return and collection
systems or contact the retailer where the product
was purchased. They can take this product for

environmental safe recycling.

We hereby declares that this product
is in compliance with the essential
requirements and other relevant
provisions of Directive 2014/53/EU.



@ What's in the Box

: &
. . Remote Control / . 3.5mm-3.5mm
Main Unit AAA Batteries x 2 Wireless Subwoofer audio Cable

SN

fracket(x2) / Wall Plug(x2) / screw(x4) / bracket screw(x4) AC Power Cord x2 User Manual

~
[lJ Remote control

(O (ON/OFF) Switch the unit between ON and m
@ STANDBY mode.

@ - (DIMMER) Adjust display brightness. o _@ @_ ©
@ &(MUTE) Mute or resume the sound. O— @ @——@
@ ='(SOURCE) Select the play function. /1\
@ +/- (VOL) Increase/decrease the volume level. @4[ (‘ w0
@ /P Skip to previous/next track in BT mode. —\—_,\——6
@ > Play/pause/resume playback in BT mode. @——@ @—— (0]
S(EQ Select Equalizer (EQ) Effect. OD— (= w0
@ (1 Adjust the surround ON/OFF. ® | ey ®
BASS Press “BASS” then press +/- button to

increase or decrease the bass.
@ TREBLE Press “TREBLE” then press +/- button to

increase or decrease the treble.
@ 3 (BT Select the Bluetooth mode.

Press and hold to activate the pairing cruson

function in Bluetooth mode or disconnect

the existing paired Bluetooth device.

(13 HDMIARC  Select the HDMI ARC mode.

Replace the Remote Control Battery

1 Press and slide the back cover to
open the battery compartment of
the remote control.
2 Insert two AAA size batteries
(included). Make sure the (+) and (-)
ends of the batteries match the (+)

and (-) ends indicated in the battery - Do not mix old and new batteries;
compartment. - Do not mix alkaline, standard (Carbon-Zinc) or
3 Close the battery compartment cover. rechargeable (Ni-Cd, Ni- MH, etc.) batteries.




@ Identifying the Parts

Main Unit
1 Display Window

Show the current status.
2  Remote Control Sensor

Receive signal from the remote control.
3  Wall bracket screws

() (ON/OFF) button
Switch the unit between ON and Standby mode. @

5 (='(SOURCE) button

Play/pause/resume playback in Bluetooth/

Select the play function. @ il C_) @
6 »l k /

—J

mode. |
Press and hold to activate the pairing o e 6 0
function in Bluetooth mode or disconnect
the existing paired Bluetooth device.
7 VOL+/VOL-buttons | SS=S==
Increase/decrease the volume level. SSSSS
8  AC~Socket © SSSS=
9  COAXIAL Socket oo WL o
10 OPTICAL Socket | |
11 USB Socket (Service only) | |
The USB socket is for service only. e o @ @ @ @ @
12 AUXSocket
Connect to an external audio device.
13 HDMI OUT (ARC) Sockets
Connect to a TV via HDMI cable.
14 HDMI 1/HDMI 2 Sockets - ~
Connect to HDMI OUT socket of external
devices (e.g. games consoles, DVD players
and blu-ray). @ /
Wireless Subwoofer // °
1 AC~Socket Connectto power. -
2 PAIRbutton A E (2_&.%5
Press activate the pairing function between AEEE
the main unit and the subwoofer. [ [
3 PAIRIndicator " — 0 e e J

Light up solidly when the pairing succeed.




@ Connections

TV

P = S—

O Pair up with the subwoofer

The subwoofer and the soundbar will be paired automatically when both are powered on

@ Both Soundbar & Subwoofer will connect automatically wirelessly. The Soundbar is now ready to use.
(Manual reset for wireless pairing for Subwoofer at subwoofer back panel).




iJ Basic Operation

O standby/ON

When you first connect the main unit to the mains socket, the main
unit will be in Standby mode.
Press the (U button on the unit or on the remote control to
switch the unit ON.

Disconnect the mains plug from the mains socket if you want to
switch the unit OFF completely.

Auto Wake

IfaTV or an external device is connected (AUX / HDMI ARC), the
unit will switch on automatically when the TV or the external
device is switched on.

Automatic Power Off Function

The unit automatically turns to Standby mode after about 15
minutes if the TV or the external unit is disconnected, switched off.

O Select Modes

Press the (3 (SOURCE) button repeatedly on the unit or on the
remote control to select the AUX, OPTICAL, COAXIAL, HDMI1, HDMI2,
HDMI ARC and BT (Bluetooth) mode. The selected mode will show on
the display.

g

« Press the () button again to switch the unit back to STANDBY mode.

O Adjust the Bass/Treble Level

«  Press TREBLE then press +/- button to increase or decrease the
treble. (TREBLE +6 / TREBLE -6)

< Press BASS then press +/- button to increase or decrease the
bass. (BASS +6 / BASS -6)
After about 5 seconds, the unit will exit from bass/treble setting.
The display will show the current selected mode. You may now
press the + /- buttons to adjust volume.

© Turn the Surround Sound ON/OFF

Press the P (Surround) button on the remote control to turn on the
surround sound. Press this button again to turn off the surround sound.

O Adjust the Volume

Press the + / - (VOL) buttons on the unit or on the remote control
to adjust the volume.

If you wish to turn the sound off, press the (%(MUTE) button on the
remote control. Press the (%(MUTE) button again or press the VOL+ /
VOL- buttons on the unit or on the remote control to resume normal
listening.

O Adjust the Brightness

Press the % (DIMMER) buttons on the remote control to select
brightness level.

O Select Equalizer (EQ) Effect

While playing, press the J3(EQ) button on the remote control to
select desired preset equalizers: MOVIE, MUSIC, NEWS.

EJ Wall Mounting

803 mm /31.6"

o




€ Bluetooth’

The Bluetooth word mark and logos are registered trademarks
owned by Bluetooth SIG,. Inc.

PEDolby Audio

Dolby, Dolby Audio, and the double-D symbol are trademarks of
Dolby Laboratories Licensing Corporation. Dolby Audio Speaker
System is a trademark of Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Manufactured under license from Dolby Laboratories. Confidential
unpublished works. Copyright © 2012-2020 Dolby Laboratories. All
rights reserved.

Hoimli

IC Notice

This device contains licence-exempt transmitter(s)/ receiver(s) that
comply with Innovation, Science and Economic Development
Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following
two conditions:

1. This device may not cause interference.

2. This device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation
of the device.

FCC&IC Warning
This equipment should be installed and operated with minimum
distance 20cm between the radiator & your body.

Changes or modifications to this unit not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user’s authority to
operate the equipment.



Specifications

Soundbar

Power Supply AC100-240V~ 50/60Hz
Power Consumption 30W

Standby Power <05W

Dimension (WxHxD) 860 x 70 x 105 mm
Net weight 2.2 kg

USB port for service 5V =500mA

Audio input sensitivity 500mV

Frequency Response

120Hz - 20KHz

Wireless Specification

Bluetooth Name

Mission MSB21

Bluetooth Version

V4.2

Bluetooth frequency bands

2400 MHz ~ 2483.5 MHz

2.4G wireless frequency bands

2400 MHz ~ 2483 MHz

Subwoofer

Power Supply AC100-240V~ 50/60Hz
Power Consumption 30W

Standby Power <05W

Dimension (WxHxD) 240 x 370 x 240 mm
Net weight 4.5 kg

Frequency Response 40Hz - 120Hz

Amplifier (Outputpower)

Sound bar 60W, 30W x 2 (@10%THD)
Subwoofer 60W (@10%THD)

Total 120W

Remote Control

Distance/Angle 6m/30°

Battery type AAA (1.5V X 2)




(TS0

Barre de son 2.1 canaux avec caisson
de haut-parleur sous-graves sans fil

Modele: MSB21

PEDolby Audio HDIMI  OBluetooth

Manuel de I'Utilisateur

Avant d'utiliser la barre de son, veuillez lire attentivement
ce manuel et le conserver pour référence ultérieure.



Consignes de sécurité

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

AA

) RISQUE DE CHOC
ELECTRIQUE NE PAS PUVRIR

Le symbole éclair avec une fleche dans un
A triangle équilatéral est destiné a alerter
I'utilisateur de la présence d’une tension
dangereuse non isolée dans le capot
du produit qui peut étre d’'une ampleur
suffisante pour constituer un risque de
décharge électrique pour les personnes.

Le point d’'exclamation dans un triangle
équilatéral est destiné a alerter I'utilisateur
de la présence d'instructions importantes

d’utilisation et de maintenance dans la
documentation accompagnant I'appareil.

Sécurité

1 Lisez ces instructions - Toutes les consignes
de sécurité et de fonctionnement doivent étre
lues avant d'utiliser ce produit.

2 Conservez ces instructions - Les instructions
de sécurité et de fonctionnement doivent étre
conservées pour référence ultérieure.

3 Respectez tous les avertissements - Tous
les avertissements sur cet appareil et dans
les instructions d’utilisation doivent étre
respectées.

4 Suivez toutes les instructions - Toutes les
instructions et consignes d’utilisation doivent
étre suivies.

5 N'utilisez pas cet appareil prés de l'eau.
L'appareil ne doit jamais étre utilisé pres de
I'eau ou de I'humidité, tel que dans un sous-sol
humide ou pres d'une piscine ou similaires.

6 Nettoyez I'appareil uniquement a l'aide d’un
chiffon sec.

7 Ne bloquez pas les ouvertures de ventilation.
Installez I'appareil en suivant les instructions
du fabricant.

8 Ne placez pas I'appareil pres d'une source de
chaleur, tels que des radiateurs, des bouches
d’air chaud, des gazinieres ou tout autre
appareil (y compris des amplificateurs) qui
produisent de la chaleur.

9 N'éliminez pas la fonction de sécurité de la
fiche polarisée ni de la prise de terre. Une prise
polarisée posséde deux lames avec une plus
large que l'autre. Une prise avec terre possede

deux lames et une troisieme broche pour
la masse. La lame plus large et la troisieme
broche sont la pour votre sécurité. Si la prise
fournie ne rentre pas dans votre prise murale,
prenez contact avec un électricien pour le
remplacement de la prise.

10 Protégez le cordon d’alimentation de tout
piétinement et empéchez qu'il soit pincé, et
plus particulierement au niveau des prises
de courant et de I'endroit ou il est branché a
l'appareil.

11 Utilisez uniquement des fixations/accessoires
recommandées par le fabricant.

12 Utilisez uniquement un chariot,
socle, trépied, support ou table
spécifiés par le fabricant ou vendu
avec I'appareil. Lorsqu’un chariot ou

rack est utilisé, soyez prudent quand vous
déplacez I'ensemble chariot/appareil de
maniére a éviter les blessures en cas de chute.

13 Débranchez |I'appareil en cas d'orage ou
lorsqu'il est inutilisé pendant de longues
périodes.

14 Confiez toute réparation a un personnel
qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque
I'appareil a été endommagé d’'une maniére
ou d’une autre, tels que lorsque le cordon
d‘alimentation ou la fiche sont endommagés,
du liquide a été renversé, des objets sont
tombés a l'intérieur, I'appareil a été exposé a la
pluie ou a I'humidité, qu’il ne fonctionne pas
correctement ou qu'il est tombé.

15 @ Cette unité est un appareil électrique a
double isolation de Classe Il. Il a été congu de
telle sorte qu'il ne nécessite pas une connexion
a la terre pour la sécurité électrique.

16 L'appareil ne doit pas étre exposé a des
égouttements ou des éclaboussures. Aucun
objet rempli de liquide, tel gu’un vase, ne doit
étre placé sur l'appareil.

17 La distance minimale autour de I'appareil pour
une ventilation suffisante est de 5 cm.

18 Ne pas entraver la ventilation en recouvrant les
ouvertures de ventilation avec des objets tels
que journaux, nappes de table, rideaux, etc.

19 Ne pas placer de sources de flammes nues,
comme des chandelles, sur le produit.

20 Les piles doivent étre recyclées ou mises au
rebut conformément aux directives nationales
et locales.

21 Utiliser I'appareil dans des climats tempérés ou
tropicaux.



Attention:

L'utilisation de dispositifs de commande ou de
réglage ou l'exécution de procédures autres

que celles décrites dans le présent document
peut entrainer une exposition dangereuse aux
rayonnements ou toute autre opération non
sécuritaire.

Afin de réduire le risque d'incendie ou
d‘électrocution, ne pas exposer cet appareil a la
pluie ou a I'humidité. Cet appareil ne doit pas étre
exposé a des égouttements ou éclaboussures, ni
des objets remplis de liquides, tels que des vases,
ne doivent étre placés sur l'appareil.

Si la fiche secteur ou le coupleur de I'appareil

est utilisé comme sectionneur, ce dispositif doit
toujours rester facilement accessible.

Le fait de remplacer la pile par une autre pile qui
ne convient pas présente un risque d'explosion.
Remplacer uniquement par une pile de type
identique ou équivalent.

Avertissement

La pile (piles ou un ensemble de piles) ne doit pas
étre exposée a une chaleur excessive, tel que le
soleil, le feu ou similaire.

Avant de faire fonctionner ce systéme, vérifier que
sa tension est identique a celle de I'alimentation
électrique locale.

Ne pas placer cet appareil a proximité de champs
magnétiques puissants.

Ne pas placer cet appareil sur I'amplificateur ou le
récepteur.

Si un objet solide ou du liquide tombe dans le
systéme, débrancher le systéme et le faire vérifier
par un personnel qualifié avant de le remettre en
marche.

Ne pas tenter de nettoyer I'appareil avec

des solvants chimiques car cela pourrait en
endommager la surface. Utiliser un chiffon propre,
sec ou légerement humide.

Pour débrancher la fiche du cordon d'alimentation
de la prise murale, toujours tirer directement sur
la fiche, ne jamais tirer sur le cordon.

Tout changement ou modification de cet appareil
non expressément approuvé par la partie
responsable de la conformité annulera le droit de
I'utilisateur d'utiliser I'appareil.

L'étiquette des caractéristiques nominales est
collée sur la face inférieure ou arriére de I'appareil.

/\ MISE EN GARDE relative aux piles

Pour éviter les fuites des piles qui pourraient entrainer

des blessures corporelles, des dommages matériels ou

endommager l'appareil :

- Installer toutes les piles correctement, + et -
comme indiqué sur 'appareil.

- Ne pas mélanger des piles usagées et neuves.

- Ne pas mélanger des piles alcalines, standard
(carbone-zinc) ou rechargeables (Ni-Cd, Ni-MH,
etc.).

- Retirer les piles lorsque I'appareil n'est pas utilisé
pendant une longue période.

Mise au rebut de ce produit. Ce

pictogramme indique que ce produit ne

doit pas étre jeté avec les autres déchets

ménagers dans toute I'Europe. Afin de

B | ¢venir toute nuisance possible &

I'environnement ou a la santé humaine causée par
une élimination incontrolée des déchets, recyclez ce
produit de maniére responsable pour promouvoir la
réutilisation durable des ressources matérielles. Pour
retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les
systemes de reprise et de collecte ou contactez le
revendeur ou vous avez acheté le produit. Le
revendeur peut emmener ce produit pour son
recyclage propre et sar.

Nous déclarons par la présente que ce
produit est conforme aux exigences
essentielles et autres dispositions

pertinentes de la Directive 2014/53/UE.



@ Qu'y a-t-il dans la boite

! &
Unité principale Télécommande / Caisson de haut-parleu 3,5mma3,5mm
princip Piles AAA x 2 sous-graves sans céble audio

ASSHORDN

Support (x2) / prise murale (x2) / vis (x2) / vis du support (x2) Cordon d'alimentation secteur x2 Manuel de I'Utilisateur

-

@Télécommande

@ ) Basculez I'appareil entre ON {;IQV
et mode veille.

@ 6= Réglez la luminosité de I'écran. o _@ @

G,

@ & Couper ou reprendre le son. O— @ —O0
@ = Sélectionnez I'entrée souhaitée. /1\

@ +/- Augmentez / diminuez le niveau de volume. @ (‘ w0
@ 4/ pl Passer a la piste précédente / suivante en mode BT —\—_,\——6
@ 4] Lecture / pause / reprise de la lecture en mode BT. @——@ @—— @
fir| Sélectionnez un effet sonore prédéfni. @__m__m
@ (1} Ajustez le surround ON / OFF. @__m__®
BASS Appuyez sur "BASS" puis appuyez sur le e

bouton +/- pour augmenter ou diminuer les basses.

@ TREBLE Appuyez sur «TREBLE» puis appuyez sur le
bouton +/- pour augmenter ou diminuer les aigus.
@ )B Sélectionnez le mode Bluetooth. Appuyez et maintenez

pour activer I'appairage fonction en mode Bluetooth ou
déconnecter le jumelé existant appareil Bluetooth.

(139 HDMIARC  Sélectionnez le mode HDMI ARC.

510N

Remplacez la pile de la télécommande

1 Appuyez sur le capot arriere et faites-le
glisser ouvrez le compartiment a piles
du la télécommande.

2 Insérez deux piles de taille AAA (inclus).
Assurez-vous que (+) et (-) les extrémités
des piles
correspondent au (+) et (-) extrémités
indiquées dans la batterie compartiment.

3 Fermezle couvercle du compartiment
des piles.

- Ne mélangez pas les anciennes et les nouvelles piles ;

- Ne mélangez pas alcalin, standard (carbone-zinc) ou
piles rechargeables (Ni-Cd, Ni-MH, etc.).




@ Identifcation des pieces

Unité principale
1 Fenétre d'affichage
Afficher I'état actuel.

2  Capteur de télécommande

Recevez le signal de la télécommande.
3 DesVis

() Bouton

Basculez I'appareil entre le mode marche et le mode veille. @
5 <! Bouton

lS:électionnez I'entrée souhaitée. F ‘ C_P @
6 »l ' —

fonctton en mode Blustooth ou déconmecter 00 60 O

I'appareil Bluetooth couplé existant.
7 VOL+/VOL- Bouton

Augmentez / diminuez le niveau de volume.
8 AC~ Prise o
9  COAXIAL Prise SIiN
10 OPTICAL Prise

11 USB Prise (Service uniquement)
La prise USB est pour le service uniquement. |

. | | [
12 AUXPrise e Q @m@ @ @

Connectez-vous a un appareil audio externe.

13 HDMI OUT (ARC) Prise
Connectez-vous au téléviseur via un cable HDMI

14 HDMI 1/HDMI 2 Prise

Connectez-vous a la prise HDMI OUT des
appareils externes (par exemple, les consoles

oot ARG _HowiL Honiz

de jeux, les lecteurs DVD et Blu-ray). ( h
.
Caisson de haut-parleur sous-graves sans fils
1  AC~Prise Connectez-vous a |'alimentation. @
2 Bouton PAIR Appuyez sur pour activer la 5 3
fonction d'appairage entre l'unité principale et 518
le haut-parleur sous-graves.

3  Indicateur PAIR Le voyant cesse de clignoter une
fois que le caisson de basses est associé a la Soundbar.




@ Connections

O Jumeler avec le haut-parleur sous-grave

Le haut-parleur sous-grave et la barre de son seront automatiquement jumelés lorsque les deux sont allumés.
@ Si aucun son du subwoofer sans fil ne peut étre entendu, jumelez manuellement le haut-parleur sous-grave.

N o i :
“' i "))))::::::(((“‘ @ -‘- zzzzz




iJ Opération de base

O Veille/ON

Lorsque vous connectez pour la premiére fois I'unité principale a
I'alimentation principale, I'unité principale sera en mode veille.

« Appuyez sur le bouton O d'alimentation de I'appareil ou de la
télécommande pour mettre I'appareil sous tension.

Appuyez a nouveau sur le bouton O dralimentation pour
remettre I'appareil en mode veille.

Débranchez la fiche principale de la prise principale si vous
souhaitez éteindre complétement l'appareil.

Réveil automatique

Si un téléviseur ou un appareil externe est connecté (entrée audio
/ OPTIQUE / COAXIAL / HDMI ARC), I'appareil s'allumera
automatiquement lorsque le téléviseur ou I'appareil externe est
allumé.

Mode de mise hors tension automatique
L'appareil passe automatiquement en mode veille aprés environ
15 minutes si le téléviseur ou l'unité externe est déconnecté, éteint.

© Sélectionnez I'entrée

Appuyez plusieurs fois sur la touche ' (SOURCE) de I'appareil

ou du SOURCE sur la télécommande pour sélectionner entrée audio,
OPTIQUE, COAXIAL, HDMI1, HDMI2, Mode HDMI ARC et BT (Bluetooth).
Le mode sélectionné s'affiche sur l'affichage.

g

O Ajuster le niveau des graves / aigus

+  Appuyez sur TREBLE puis sur la touche +/- pour augmenter ou
diminuer les aigus. (TREBLE +6 / TREBLE -6)

«  Appuyez sur BASS puis sur le bouton +/- pour augmenter ou
diminuer le basse. (BASS +6 / BASS -6)

« Apreés environ 5 secondes, I'appareil quittera le réglage des graves
/ aigus. L'écran affichera le mode actuellement sélectionné. Vous
pouvez maintenant appuyez sur les boutons + / - pour régler le
volume.

OActiver / désactiver le son surround

Appuyez sur latouche D@((SUR)) de la télécommande pour activer le du
son. Appuyez a nouveau sur ce bouton pour désactiver le son surround.

ORégler le volume

Appuyez sur les touches + / - (VOL) de |'appareil ou de la télécommande
pour régler le volume. Si vous souhaitez désactiver le son, appuyez sur le
bouton <>:<MUTE de la télécommande contréle. Appuyez a nouveau sur
le bouton £ MUTE ou appuyez sur les boutons VOL+ / VOL- sur
I'appareil ou sur la télécommande pour reprendre I'écoute normale.

OAjuster la luminosité
Appuyez sur les boutons 3¢+ (DIMMER) de la télécommande pour
sélectionner niveau de luminosité.

OSélectionnez un effet sonore prédéfini

Pendant la lecture, appuyez sur le bouton J3 (EQ) de la
télécommande pour sélectionnez les égaliseurs préréglés souhaités :
FILM, MUSIQUE, NOUVELLES.

EJ Montage mural

803 mm / 31.6"




€ Bluetooth’

La marque et les logos Bluetooth sont des marques déposées
appartenant a Bluetooth SIG. Inc.

PEDolby Audio

Dolby, Dolby Audio et le symbole double-D sont des marques
déposées de Dolby Laboratories Licensing Société. Le systeme de
haut-parleurs Dolby Audio est une marque déposée de Dolby
Laboratories Licensing Société. Fabriqué sous licence de Laboratoires
Dolby. Confidentiel non publié travaux. Copyright © 2012-2020
Dolby Laboratories. Tous les droits sont réservés.

Huoimli

Avis d’Industrie Canada

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent
appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement
économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.
L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :

1. Lappareil ne doit pas produire de brouillage;

2. L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi,
méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement.

FCC&IC Avertissement

Pour rester en conformité avec les consignes d’exposition aux RF,
placez le produit a au moins 20 cm des personnes proches.

Les changements ou modifications de cet appareil non
expressément approuvées par la partie responsable de la conformité
pourraient annuler I'autorisation de l'utilisateur a utiliser
I'équipement.



Spécifications

Barre de son

Source de courant CA100-240V~ 50/60Hz
Consommation d'énergie 30W

Consommation au mode veille <05W

Dimension (LxHxP) 860 x 70 x 105 mm
Poids net 2.2 kg

Port de service USB 5V == 500mA
Sensibilité des entrées audio 500mV

Réponse de fréquence

120Hz - 22KHz

Spécifications sans fils

Nom de Bluetooth

Mission MSB21

Bluetooth Version

V4.2

Bandes de fréquences

2400 MHz ~ 2483.5 MHz

Bandes de fréquences - 2.4G

2400 MHz ~ 2483 MHz

Haut-parleurs de sous grave

Source de courant CA100-240V~ 50/60Hz
Consommation d'énergie 30W
Consommation au mode veille <05W

Dimension (LxHxP) 240 x 370 x 240 mm
Poids net 4.5kg

Réponse de fréquence 40Hz - 120Hz
Amplificateur

Barre de son 60W, 30W x 2
Haut-parleurs de sous grave 60W

Puissance totale 120W
Télécommande

Distance / I'angle 6m/30°

Type de piles AAA (1.5V X 2)




FCCINFORMATION :

NOTE: This equipment has been tested and found
to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are
designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation. If this equipment
does cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try
to correct the interference by one or more of the
following measures:

+ Reorient or relocate the receiving antenna.

+ Increase the separation between the equipment
and receiver.

«  Connect the equipment into an outlet on a
circuit different from that to which the receiver is
connected.

«  Consult the dealer or an experienced radio / TV
technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:

(1)  this device may not cause harmful interference,
and

(2)  this device must accept any interference
received, including interference that may cause
undesired operation.

IC-Canada: CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

This device contains licence-exempt transmitter(s)/
receiver(s) that comply with Innovation, Science and
Economic Development Canada’s licence-exempt
RSS(s). Operation is subject to the following two
conditions:

1) This device may not cause interference.

2) This device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation
of the device.

FCC &IC Warning:

- Changes or modifications to this unit not expressly
approved by the party responsible for compliance
could void the user’s authority to operate the
equipment.

- This equipment should be installed and operated
with minimum distance 20cm between the radiator
& your body.

DéclarationdelaFCC:

Remarque: cet équipement a été soumis a des essais
et a été déclaré conforme aux limites stipulées pour
un appareil numérique de classe B, conformément
aux spécifications de la partie 15 du réglement de la
FCC. Ces limites ont pour but d’assurer une protection
raisonnable contre le brouillage nuisible dans une
installation résidentielle. Cet équipement produit,
utilise et peut émettre de Iénergie en radio fréquence
et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux
directives, il peut causer un brouillage nuisible dans les
communications radio.

Cependant, il est impossible de garantir quaucun
brouillage ne se produira dans une installation
particuliere. Si cet équipement cause un brouillage de la
réception de radio ou de télévision, ce quiil est possible de
déterminer en éteignant puis en rallumant 'équipement,
I'utilisateur est prié d'essayer de corriger le brouillage au
moyen de I'une ou de plusieurs des mesures suivantes :

«  Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

+ Augmenter la distance entre I'appareil et le
récepteur.

+  Brancher I'appareil a une prise sur un circuit
différent de celui sur lequel le récepteur est
branché.

«  Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV
expérimenté.

Cet appareil est conforme a la partie 15 des régles
de la FCC. Son fonctionnement est soumis aux deux
conditions suivantes :

(1) cedispositif ne peut pas causer d'interférences
nuisibles et

(2)  cetappareil doit accepte r toute inter férence
recue, y compris les interférences qui peuvent
causer un mauvais fonctionnement.

IC-Canada : CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans
le présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation,
Sciences et Développement économique Canada
applicables aux appareils radio exempts de licence.
L'exploitation est autorisée aux deux conditions
suivantes :

1) L'appareil ne doit pas produire de brouillage;

2) L'appareil doit accepter tout brouillage
radioélectrique subi, méme si le brouillage est
susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

FCC &IC Avertissement :

- Les changements ou modifications de cet appareil
non expressément approuvées par la partie
responsable de la conformité pourraient annuler
I'autorisation de I'utilisateur a utiliser '€quipement.

- Pour rester en conformité avec les consignes
d'exposition aux RF, placez le produit a au moins 20
cm des personnes proches.







